

Retificação da Chamada Pública nº 09/2023:

RETIFICAÇÃO N.º 01

A Direção Geral e a Gerência de Pesquisa Pós-Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Goiânia Oeste tornam pública a retificação do item 8.2 do edital de chamada pública nº 09/2023, para aquisição de gêneros alimentícios – PNAE 2023.

Onde se lê:

8.2 Os gêneros alimentícios deverão ser entregues à comissão de execução da PNAE do IFG - CâmpusGoiânia Oeste, Rua RF 17, Quinhão 1, Fazenda Santa Rita, Residencial Flórida, Goiânia-GO, CEP: 74371-219,5, em até 05 (cinco) dias após a emissão da ordem de fornecimento expedida.

A entrega dos gêneros alimentícios deverá respeitar o cronograma abaixo:

OPÇÃO DE CARDÁPIO	
Opção 1	Opção 3
Banana prata (2un)	Mexerica (1un)
Rosca caseira (2un)	Pão de queijo (2un)
Suco de acerola	Suco de uva
Opção 2	Opção 4
Maçã gala (2un)	Mexerica (1un)
Biscoito de polvilho	Bolo caseiro
Suco de laranja	Suco de uva
Opção 5	
Banana prata (2un)	
Biscoito de queijo (1un)	
Suco de laranja	

QUANTIDADE DE ENTREGAS POR MÊS			
Opção de Cardápio	Janeiro/2023	Fevereiro/2023	Março/2023
Opção 1	1	2	1
Opção 2	2	2	1
Opção 3	2	2	1
Opção 4	3	3	1
Opção 5	2	2	1
Total 26	12 entregas	9 entregas	5 entregas

Leia-se:

8.2 Os gêneros alimentícios deverão ser entregues à comissão de execução da PNAE do IFG - CâmpusGoiânia Oeste, Rua RF 17, Quinhão 1, Fazenda Santa Rita, Residencial Flórida, Goiânia-GO, CEP: 74371-219,5, em até 05 (cinco) dias após a emissão da ordem de fornecimento expedida.

A entrega dos gêneros alimentícios deverá respeitar o cronograma abaixo:

OPÇÃO DE CARDÁPIO	
Opção 1	Opção 3

Banana prata (2un)	Mexerica (1un)
Rosca caseira (2un)	Pão de queijo (2un)
Suco de acerola	Suco de uva
Opção 2	Opção 4
Maçã gala (2un)	Mexerica (1un)
Biscoito de polvilho	Bolo caseiro
Suco de laranja	Suco de uva
Opção 5	
Banana prata (2un)	
Biscoito de queijo (1un)	
Suco de laranja	

QUANTIDADE DE ENTREGAS POR MÊS			
Opção de Cardápio	Janeiro/2023	Fevereiro/2023	Março/2023
Opção 1	1	2	1
Opção 2	2	2	1
Opção 3	2	2	1
Opção 4	3	3	1
Opção 5	2	2	1
Total 26	10 entregas	11 entregas	5 entregas

Goiânia, 24 de novembro de 2023.

(Assinado eletronicamente)

Hellen da Silva Cintra de Paula

Gerente de Pesquisa Pós- Graduação e Extensão em substituição

IFG/Câmpus Goiânia Oeste

Portaria nº 3106/2022

(Assinado Eletronicamente)

Prof. Cleberson Pereira Arruda

Diretor Geral - Câmpus Goiânia Oeste

Portaria n. 1.694 de 8 de outubro de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Hellen da Silva Cintra de Paula**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 24/11/2023 14:46:20.
- **Cleberson Pereira Arruda**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIOEST, em 24/11/2023 14:41:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 481263

Código de Autenticação: 2ad871c023



(62) 3237-1869 (ramal: 1869)